

# Furtwangeni élménybeszámoló

*2003/2004-es tanév 1. félév*

Gellérffy Júlia műszaki menedzser szakos hallgató vagyok. A tanulmányaim 7. félévében, azaz a gyakorlati félévem keretein belül töltöttem el 6 hónapot Furtwangenben.

Ez egy kb. 8000 ezer főt számláló város a németországi Fekete-erdő szívében. A kevés lakosa ellenére városi jellegű település. Legnagyobb létesítménye a főiskola, ahol kb. 4000 diák tanul jelenleg. Egy órákészítő iskolából vált az idő folyamán Németország egyik legelismertebb műszaki főiskolájává, ahova még az ország távolabbi tájairól is érkeznek ide az iskola jó híre miatt. Legalább 15 országból fogadnak külföldi diákokat, akiknek a tanítás kezdete előtt 2 héten keresztül tartanak felkészítő tanfolyamot, ami nem más, mint intenzív német nyelvtanfolyam 2 csoportban haladóknak és teljesen kezdőknek. Ezért aki nem rendelkezik stabil vagy jó nyelvtudással, az is bátran jelentkezhet.

Napi 6 órában folyik a német oktatás, ami játékos jellege miatt inkább szórakozásnak tűnik. Délutánonként pedig a kinti koordinátorok segítenek a kezdeti kötelező dolgok (pl.: bejelentkezés a városházán, folyószámla nyitása, stb.) intézésében.

Ez alatt a két hét alatt nem igen lehet még német diákokkal találkozni, akik csak a félévkezdesre, azaz október 1-jére érkeznek meg. Ezért a külföldi diákok a közös programok hatására hamar összebarátkoznak. Talán ezért is nehezebb később a német diákok közé beilleszkedni, bár ez azért nem általános megállapítás, mert diákja válogatja, hogy milyen módon viszonyul a külföldiekhez. A legtöbben nagyon barátságosak és segítőkészek!

A tanulmányimat Product Engineering szakon Marketing und Vertrieb szakirányon folytattam. Felvett tárgyai voltak: projekt munka (Leitfaden in Businessplan), marketing játék, marketing stratégia, német nyelv. A két hetes német felkészítőt is beszámolták a kredit pontok közé, így könnyen lehetett teljesítene az otthoni főiskola elvárásait.

Ezekon kívül behallgattam még más órákra is, de nem vettem fel őket. Ilyen volt: értékesítés, beruházási marketing, vállalati kommunikáció és pár óra retorika. Ezt azért is ajánlom mindenkinek, mert ugye német nyelvet igazán jól elsajátítani és a tanítást megismerni megy ki külföldre! Ezeket pedig csak az előadásokon lehet igazán, arról nem is beszélve, hogy itt lehet a német diákokkal megismerkedni és barátságba kerülni.

*Most bővebben az egyes tantárgyakról:*

**Projekt:** Ezt mindenkinek tudom ajánlani, mert itt lehet igazán megismerkedni a német gondolkodásmóddal, munkafelfogással és úgy egyáltalán mindennel, amire kíváncsiak vagyunk. Engem például teljesen meglepett az állandó meeting iránti vágy, és a dolgok hosszas és precíziós átbeszélése. Bár ahogy hallottam ez is teljesen csoportfüggő! Általában 4-5 fős csoportok dolgoznak egy megadott problémán az egyik professzor segítségével. A mi csoportunk feladata a közép vállalkozások üzleti menetének a megtervezése volt általánosságban. Mivel nem egy konkrét példán keresztül vezettük végig, ezért inkább ez olyan tankönyvszerű lett. A kéthetenkénti egyszeri találkozó helyett mi hetente kétszer néha háromszor találkoztunk. A félév végi értékelő beszámolón részt kell vennie az egész csoportnak, ami előre és jól megszervezett keretek között folyik. Viszont azt, hogy ki vagy hányan és mit mond a beszámolón, azt maga a csoport dönti el.

**Marketing játék (Marketing Planspiel):** Ez egy 2-2,5 napos szimulációs játék 4-5 fős csoportokban, ahol minden csoport rendelkezik egy vállalattal és ennek a vállalatnak a termékeit kell piacra dobni és fejleszteni. Az a cél, hogy minél több profitot termeljünk és a mi vállalatunk legyen az első a képzeletbeli piacon, akár a többiek rovására is. A versengés ellenére ez egy nagyon jó hangulatú játék, ahol egyszerre lehet tanulni, szórakozni és új barátokra lelni. És akár az sem baj, ha utolsó lesz a csapatod, mert mindenképp megkapod rá az aláírást!

**Marketing stratégia:** Hétfő délutánonként volt ez az előadás 4 órán keresztül, de csak november végéig, amikor is vizsga volt belőle. Egy kicsit sajnáltam is, hogy ilyen hamar vége szakadt, mert szerintem ez volt az egyike a legjobb óráknak. Prof. Bornholdt tartotta, mint a marketing játékot, a retorikát és nekem még a projekt munkát is. Az ő óráit mindenkinek szívből ajánlom, mert érdekes, izgalmas, színes és újdonságokkal teli órákat tart, arról nem is szólva, hogy nem hadarva, érthetően beszél! Szinte rögtön majdnem mindent meg lehet nála érteni, míg a többi professzornál ez eltart egy kis ideig. Bár az is lehet, hogy mivel vele volt a legtöbb órám, ezért őt szoktam meg a hamarabb.

De az viszont biztos, hogy Bornholdt professzort akármilyen problémával nyugodtan meg lehet keresni, mert nagyon segítőkész, mint ahogy a szak dékánja Prof. Johannsen is, aki a beruházási marketinget és az értékesítést tanítja. A legtöbbet Johannsen professzor segítette az ottani rendszer megismerésében és eligazodásában. A szakon a külföldi diákokkal és a Master képzéssel foglalkozó Prof. Federle is rendes, viszont nem a nagy kedvességéről és segítőkészségéről híres.

**Német nyelv:** Hetente 3 órában, azaz két blokkban lehet készülni az év végi nyelvi felmérőre. A nyelvtani problémák átvétele és a szókincs bővítése a témája az óráknak. Szerencsémre egy fiatal tanárnőhöz kerültem, aki próbálta minél érdekesebben megtartani az órákat nagyon sok játékkal (pl.: Activity, Tabu, stb.) megfűszerezve. Ennek ellenére a házi feladatokat azért nagyon komolyan számon kérte! De mi így is nagyon boldogan jártunk órákra, mert tudtuk, hogy jól fogunk majd szórakozni és valami újat biztos tanulunk. Csak úgy megemlítve például: Karácsony előtt tipikus német süteményeket sütöttünk a tanárnő irányításával, aki közben puncsot készített nekünk. A következő képen látható a csoportunk.



Sokat segítettek és sokat köszönhetek még az úgynevezett AAA-ba dolgozó hölgyeknek, akik a német koordinátorok. Bátran ajánlom mindenkinek, hogyha már Furtwangenben van, és valami probléma adódik, amit nem tud egyedül megoldani, akkor forduljon hozzájuk bizalommal! Mindenben lehet rájuk számítani.

Nagyon sok programot szerveztek a külföldi diákoknak, amik legtöbbször ingyenes, pl.: strassburgi városnézés, egy sörgyár látogatása, Mercedes gyár látogatása, modern múzeum megtekintése, sífutás megszervezése, stb. Ezeken kívül vannak még más programok is bizonyos költségek megfizetésével, pl.: 3 napos városnézés Berlinben vagy egy Mozart opera megtekintése a stuttgarti operaházban. Szerintem aki már ott van egyszer, az semmiképp se hagyja ki ezeket a programokat!

A következő kép a berlini kiránduláson készült.



Érdekesnek találtam még az **International Day** nevű programot is, ahol a külföldi országok tudnak bemutatkozni a főiskolán a német diákoknak és tanároknak. Itt minden ország kap egy pavilonszerűséget, ahol képekkel, power pointos előadással vagy esetleg valami jellegzetes tánccal, énekkel be tudja mutatni a szokásait, a kultúráját. Ehhez hozzá tartozik még egy jellegzetes étel és ital elkészítése és feltalálása is. Mindehhez 100 € támogatást kap a főiskolától minden részt vevő ország! És az első helyezett is nagyobb összegű nyereményben részesül.

Ez a rendezvény általában november elején kerül megrendezésre, amelyet semmiképpen se hagyj ki! Ezért mindenkinek ajánlom, hogy még szeptember előtt szerezzon be olyan élelmiszereket vagy italokat, amelyek valószínűleg nem kaphatók Németországban.

A következő képen a magyar pavilon látható a magyar csapat és a spanyol csapat felével.





**Összegezve** az élményeimet mindenkinek csak ajánlani tudom a külföldi élményszerzést és magát Furtwangent is! A kisvárosiassága ellenére is van jó pár program, igaz mind a főiskola és a diákok szervezésének a keretein belül, mert maga a város nem sok szórakozóhellyel büszkélkedhet. Viszont gyönyörű a környezet, jó a levegő, egyáltalán nincs bűnözés! Jó időben el lehet menni túrázni vagy futni, míg télen a hóban (amiben aztán ott igazán nincs hiány) lehet menni síelni, snowboardazni vagy egyszerűen csak sífutni. A képen Furtwangenről láthatsz egy nagyon szép panoráma képet az első nagy hó leesése után.



Ha csak teheted ne hagj ki egy ilyen élményt, mert még 70 éves korodban is úgy fogsz erre visszagondolni, mint életed egyik meghatározó és nagyon szép emlékére!